
 

 
IZVJEŠĆE O PROVEDENOJ RADIONICI  

u sklopu projekta „Rekonstrukcija javne kulturne infrastrukture – narodna knjižnica“ 
 
 

 

Naziv radionice: Od riječi do slike: umjetnost inspirirana AI-em 

Voditeljica: Maja Starček 

Datum održavanja: 15. svibnja 2026. 

Lokacija: Hum na Sutli 

Trajanje radionice: 90 minuta 

Broj sudionika: 20 

 

 

Opis radionice: 

Radionica „Od riječi do slike: umjetnost inspirirana AI-em“ održana je u Osnovnoj školi Viktora 
Kovačića i sudjelovalo je 16 učenika koji su kroz interaktivne aktivnosti i praktičan rad upoznali 
osnove korištenja umjetne inteligencije za stvaranje vizualnih sadržaja. 

U uvodnom dijelu razgovaralo se o tome što je umjetna inteligencija, odakle dolaze informacije koje 
koristi te zašto njezini odgovori nisu uvijek točni. Kroz konkretne primjere učenici su upoznati s 
mogućnošću pogrešaka i netočnih informacija koje AI može generirati te s važnošću provjere 
informacija i kritičkog promišljanja. Učenici su zatim pokušali razlikovati slike generirane AI-em i 
stvarne fotografije, pri čemu su raspravljali o obilježjima koja mogu upućivati na sadržaj stvoren 
umjetnom inteligencijom. 

Središnji dio radionice bio je posvećen stvaranju slika pomoću AI alata. Učenici su učili što je prompt 
te kako kvaliteta i preciznost uputa utječu na konačni rezultat. Kroz praktične zadatke uspoređivali su 
rezultate dobivene jednostavnim i detaljno razrađenim promptima te samostalno eksperimentirali s 
različitim opisima, stilovima i vizualnim elementima kako bi dobili što kvalitetnije i zanimljivije slike. 

U završnom dijelu radionice razgovaralo se o etičkim pitanjima vezanim uz korištenje umjetne 
inteligencije. Kroz primjere iz svakodnevnog života učenici su raspravljali o tome je li prihvatljivo 
koristiti fotografije drugih osoba bez njihova dopuštenja, predstavljati sadržaj koji je izradio AI kao 
vlastiti ili dijeliti privatne podatke s digitalnim alatima. Posebna je pozornost posvećena odgovornom 
ponašanju u digitalnom okruženju te poštivanju privatnosti i autorskog rada drugih osoba. 

 

Datum: 18. svibnja 2026.  
Izradila: Maja Starček 



 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


